

Ευχαριστίες προς το εργατοϋπαλληλικό προσωπικό της ΔΕΥΑΣ

Αγαπητοί συνάδελφοι και συνεργάτες,

στο τέλος της τουριστικής περιόδου θα ήθελα προσωπικά να εκφράσω προς όλους και τον καθένα προσωπικά τις ευχαριστίες μου για το έργο που επιδείξατε κατά την προηγούμενη θερινή περίοδο.

Θέλω μέσα από τα βάθη της καρδιάς μου να σας συγχαρώ για την φιλοτιμία, τον επαγγελματισμό και την αμέριστη διάθεσή σας να προσφέρετε τα μέγιστα στο καταναλωτικό κοινό, ώστε τα όποια μικρά ή μεγάλα προβλήματα που ανέκυψαν να υπερκεραστούν. Γνωρίζω πάνω και πέρα από τον καθένα σας, τι σημαίνει να εργάζεσαι εκτός ωραρίου, ώρες νυχτερινές ή μόλις έχει περαιωθεί το ωράριο εργασίας σου να χρειάζεται να επανέλθεις χωρίς να είναι βέβαιη η ώρα ολοκλήρωσης της νέας σου απασχόλησης.

Οι συμπολίτες μας, δεν μπορούν να καταλάβουν τι σημαίνουν όλα αυτά. Από τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, δείχνουν ολοένα να κρίνουν και να κατακρίνουν καθετί δημόσιο, κάθε δημόσια υπηρεσία. Απαιτούν γιατί έτσι τους έχουν κακομάθει τα ΜΜΕ ή γιατί έτσι θεωρούν ότι ασκούν πίεση για βελτίωση των υπηρεσιών που τους παρέχονται. Ίσως και να έχουν δίκιο κάποιες φορές. Εμείς πέραν από τις γκρίνιες τους, πέραν από τις προσβολές τους και τις άσχημες συμπεριφορές τους, με τις παράλογες -κάποιες φορές- απαιτήσεις τους, τις ανεφάρμοστες υποδείξεις τους, υπομένουμε και πρέπει να υπομένουμε την κριτική τους. Είναι δύσκολο να κρατηθείς και να αντέξεις τέτοιες πιέσεις και τέτοιες καταστάσεις. Και δυστυχώς το φαινόμενο αυτό ολοένα και χειροτερεύει και όχι φυσικά γιατί εμείς γινόμαστε χειρότεροι.

Όμως εμείς όλοι, σαν μια Υπηρεσία στο σύνολό της, διοικητικό, τεχνικό και εργατοϋπαλληλικό προσωπικό, στην παραγωγή νερού στις αφαλατώσεις, στα συνεργεία, στο βιολογικό καθαρισμό, στα γραφεία, σε όποια θέση ο καθένας μας υπηρετεί, φέραμε σε πέρας και ολοκληρώσαμε μια τουριστική περίοδο με υψηλή επισκεψιμότητα, μετά από μια περίοδο παρατεταμένης ανομβρίας και απίστευτης λειψυδρίας. Όταν όλες οι άλλες πηγές νερού στο νησί, πηγάδια, γεωτρήσεις, στέρνες, ιδιωτικά δίκτυα, στέρεψαν, όλοι στράφηκαν και ζήτησαν και απαίτησαν λύση από τη ΔΕΥΑΣ κι εμείς ανταποκριθήκαμε τόσο στην πραγματοποίηση νέων συνδέσεων νερού και την επιδιόρθωση βλαβών, αλλά πολύ περισσότερο στην επάρκεια νερού ώστε να καλυφθούν όλες οι ανάγκες, ακόμα και στα πιο δύσκολα σημεία. 214 νέες παροχές νερού πραγματοποιήθηκαν από την αρχή του χρόνου σε όλο το νησί, εκ των οποίων 128 από την 1^η Μαΐου. Ειδικά στο δημοτικό διαμέρισμα της Βάρης, όπου υπάρχει και ιδιωτικό δίκτυο, από την αρχή του έτους πραγματοποιήθηκαν 58 νέες συνδέσεις και από την 1^η Μαΐου μέχρι σήμερα 32.

Όλα τα παραπάνω απαιτούν κόπο, οργάνωση, σωστή διαχείριση και κυρίως καλή συνεργασία μεταξύ όλων των εμπλεκόμενων τμημάτων και του προσωπικού που μετέχει στην πραγμάτωσή τους.

ευχαριστώ όλους και σας συγχαίρω εκ βάθους καρδιάς.

Γεώργιος Βακόνδιος

Γενικός Δντής ΔΕΥΑΣ